F ll Cuando se trabaja con el vector desplazamiento, el procedimiento

es idéntico al que veniamos haciendo con el campo eléctrico
normal. Para este problema, y para usar la Ley de Gauss
generalizada, consideraremos un cilindro el cual ira creciendo en
altura hasta encerrar la totalidad de las cargas libres de la

configuracion:
Por la simetria del problema, se tendra

= M=)2. Luego se tendra:
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z<o ) No se esta encerrando ningun tipo de carga libre, y asi:
-0
o<z< 20,y Dentro de los dieléctricos no existen cargas libres (pero si ligadas
que no se consideran en este calculo). Asi, dentro del volumen
solo le existe la presente en la placa inferior, la cual corresponde a

la densidad multiplicada por el area considerada, lo que resulta
Quee = - - we* LUego:

TE™MZY=-Twee2 = D=-g2

2 > 20y En este caso, se esta encerrando carga libre en las placas superior
e inferior. Luego:

TE ™Y = - T + ;:ré‘ - B=o0

Recapitulando:

| -9Z si 0<z<2a
Dla)=

(0] em obro Codo
Para obtener el campo eléctrico, usamos la relacion B = eE en cada
material. En el enunicado nos dan los valores de las constantes
dieléctricas, pero no las permitividades. Recordando la relacién €; = €.&-,

se tiene & = 2&. Y. €2= 3&,, con lo que se obtiene:
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Para obtener el vector de polarizacion recurrimos a la definicion del vector
desplazamiento, dadapor 8= eE+ P —> T= B- &&= (§- £)E = l&i - NEE,
Aplicando esto en cada zona del espacio:

“2-1\&:-'0-/2&i='¢/z§. sionz<ca

'S(E\’-‘ (%"I\Eo"zq-/ésoi = 'qéé\ si &< 20

0 em obro cono

Teniendo B, es posible obtener las densidades de carga de polarizacion,
las cuales se ubicaran en el volumen y las dos superficies de cada material
(esto es, 6 en total). Calculamos para cada capa:
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Con estas densidades podemos recalcular el campo eléctrico, para el cual
se consideran la totalidad de las cargas presentes en el sistema, tanto
libres como de polarizacion. Planteamos el problema de forma idéntica a
como lo hicimos al inicio:
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Por la simetria del problema, se tendra
E = Eaz. Luego se tendra:
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z<o) No se esta encerrando ningun tipo de carga libre ni de polarizacion,

Yy asl E-o

o< z< oy Dentro de los dieléctricos no existen densidades volumétricas de
ningun tipo. Asi, dentro del volumen se tienen las presentes en la
superficie inferior, correspondientes a Quuwe = - "we* Y Goy= T-we®
La carga encerrada total sera la suma de ambas:
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a <z<a ) En este caso, se esta encerrando la carga calculada
anteriormente junto con la provocada por las dos densidades de
polarizacion ubicadas en z = a, las cuales se obtienen de la misma

forma:
[~ 3 2
e Sz ZUC + %T[‘i‘ - A
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previo

2720 ) Ademas de toda la carga anterior, ahora también se considera la
carga libre en la placay la superficial de polarizacion:

TRE(z) - Dt Qoo - - FFw* s get+ W o E:0
previo

Lo que coincide con el campo obtenido en un principio. &
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fuego ECeV= Eolhs Xe) = EoXKe = £05) - £o. Asi se puede tralsjan con P
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P = (E(e) - &\E = (EC(e) - Eo\'.s‘/&te\ = (1- &) '-l‘ll's"'-"l=

En intertacen se Heme p - P-A , on n la normel q‘.u,snﬁed&oudéoﬁ\ico.
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